

武汉纺织大学

教学督导简报

(2023年第1期)

※本期主要内容※

☆ 期初巡考



武汉纺织大学本科教学督导组
武汉纺织大学教师发展中心（教学评估中心）

二〇二三年二月二十五日

受疫情影响，学校统一将上学期期末考试调整到本学期开学第一周进行，校本科教学督导组 26 位督导老师以小组为单位从周一至周五，分上午、中午和晚上三个时间段全天候巡查了 1600 多个考场，具体如下：

一、基本情况

- 1、领导重视：职能部门和各二级学院领导、辅导员和教秘都参与巡考。
- 2、老师认真：监考老师大多能提前进考场核验考生证件，调整考生座位，规范考场秩序；绝大多数老师均佩戴证件参与监考；监考教师都能严格考场纪律。
- 3、学生守纪：学生携带相关证件进考场，随身携带物品都放在指定位置，考试秩序良好。

二、存在问题

- 1、考试安排多次重叠，考场调整频繁且无书面报备材料，甚至有的根本就不报备。
- 2、个别教室黑板上没写考试相关信息和警示语。
- 3、有少数监考人员没配戴监考牌，尤其经济学院。
- 4、有极少数老师监考过程中过长时间看手机，外国语学院有 2 个老师在监考时批阅学生试卷。
- 5、机械学院研究生参与监考过频、过多（有些是老师私下联系研究生代替监考），尤其晚上，不符合教务处对监考的有关规定。
- 6、马克思主义学院有位老师未在教务系统中预约教室，擅自通知学生于 2023 年 2 月 14 日（星期二）到 NH05-411 教室考试，与该教室正常安排的考试发生冲突。
- 7、《现代纺织与工艺》开卷考试，老师允许学生使用手机，很多学生直接百度查答案。
- 8、个别考场监考老师没有按规定要求学生出示证件，也没有进行核查。